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Soit f une fonction numérique définie sur R par : f(z) = —& = (41— %)
(€ ) sa courbe représentative dans un repbre orthonormé (0,7, 7) (|7 = |[7]| = 1em)
£ —1
1| Montrer que : (Vx € B*) @ = —pg FH b=a—X gl—=

m En dédmre que Jlm I { = {1, puis donner une interpritation gbométrique de ce résultal,

- )
Montrer que (V€ R)  f(x) = (1 T 1) (—2+ 1) +e

H Montrer que Uim f(r) =e, et donner une interprétation géométrique de ce résultal.
T—++ 00

B} Montrer que : im f(r) =+

Calealer ]irn E puis déduire gue In courbe (C) admet une branche parabolique oy

misinn,ge de -
n Montrer que ; {"l;r':r:' B) f'(r)=ze =
m En déduire que @ f est strictement décrojssante sur | — oo, 0] et qu'elle est strictement
croissante sur [0, +o00|
n Dresser le tablean de variations de la fonction f
Montrer que (Yr € B) f*(z)=(1 —x)e*H
ﬂ Etudier le signe de f*(x) pour tout = € B
n En déduire que le point A{1,e—2) est un unique point d'inflexion de C(Cy), puis étudier
In convexitd de [E'I'il
E Iracer les courbes (Cf) dans le repére (o, £, )
| Prof : TADOUMMANT |

Sait la fonction g la fonction définie sur R par @ g(r) = f(x) — = el par le tablean de variations
ce-dessous :

+0

gix)

n H Calculer g(l}), puis &tudier le signe de gir) sur k.
En déduire que la droite (D) d'équation y = 7 est en dessous de (€5) sur Uintervalle

| —20.0] , et au-dessus de (€) sur intervalle [0, 00|
; ;¥ U, € |0, 'lJ
E On considire la suite (w, ) définie par :
Uy oy = Sty

H Montrer par récorrence que - D< u, <1
Démontrer que (u, ) est déeroissante
n En déduire que (w, ) est convergente, puls caleuler sa limite
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